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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент публічних інституцій»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань О «Бізнес, адміністрування та право» 
у  Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького

Освітньо-професійна програма «Менеджмент публічних інституцій» 
спрямована на розвиток у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти компетентностей, які допоможуть впроваджувати ефективні рішення на 
різних рівнях управління в органах місцевого самоврядування об’єднаних 
територіальних громад, забезпечуючи надання якісних адміністративних послуг, 
громадянам, а також сприяти інноваційному розвитку та стійкості місцевих 
громад.

Зміст освітньо-професійної програми ґрунтується на принципах 
компетентнісного підходу, що забезпечує здобуття необхідних знань, умінь та 
навичок. Перелік загальних та фахових компетентностей програми відповідає 
стандарту, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу та програмні 
результати навчання. Послідовність вивчення обов’язкових компонент 
програми є обґрунтованою і дозволяє досягнути задекларованих цілей та 
програмних результатів навчання. Вибіркові компоненти доповнюють її 
актуальність та унікальність. Це дозволяє здобувачам формувати індивідуальні 
освітні траєкторії, підвищуючи рівень своєї підготовки для розв’язання 
актуальних завдань у публічній сфері в умовах соціально-економічних 
трансформацій.

Рецензована освітньо-професійна програма має достатній рівень 
кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного 
забезпечення та відповідає вимогам до стандарту та умовам підготовки 
здобувачів освіти, містить перелік освітніх компонент, необхідних для 
підготовки фахівців. В цілому, рецензована освітньо-професійна програма 
«Менеджмент публічних інституцій» галузі знань Б  «Бізнес, адміністрування та 
право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіта? відповідає вимогам 
стандарту вищої освіти і може бути використана удзрмтньому процесі.
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